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Θεμα 1ο 

 Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ . Φέρνουμε το ύψος ΒΕ= 3  και από το σημείο 
Ε φέρουμε κάθετη προς την ΒΓ που την τέμνει στο σημείο Ζ.  
α)   Να υπολογίσετε το μήκος της ΒΓ, 
β)   Να υπολογίσετε το μήκος της ΖΓ, 
γ)   Να υπολογίσετε το μήκος της ΒΖ 
δ)   Να υπολογίσετε το μήκος της  ΕΖ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Θεμα 2ο 

Τριγώνου ΑΒΓ δίνεται  , ΑΒ = 6 και ΑΓ = 260  B =
∧

13 . Να υπολογισθεί το μήκος της 
πλευράς ΒΓ. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Θεμα 3ο 

 Αν Ε σημείο της διαγωνίου ΒΔ  τετραγώνου ΑΒΓΔ, να αποδείξετε ότι : 
 ΑΒ2 - ΑΕ2 = ΕΒ • ΕΔ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 


